

## GODOVI

## MAŠNI NAMENI

31. 05.	NEDELJA BINKOŠTI – PRIHOD SVETEGA DUHA	8. 00	V dober namen in v zahvalo
		10. 00	Za žive in pokojne župljane
01. 06.	PONEDELJEK Marija, Mati Cerkve	19. 00	++Eva in Pavel Gregorič, Dekani 78
02.	TOREK Marcelin in Peter, muč.	8. 00	Za zdravje, Med. Brdo 8a
03.	SREDA Hilarij, škof	19. 00	++Lazar, Dekani 302
04.	ČETRTEK Kvirin iz Siska, škof, muč.	19. 00	+ Kristina Zahar, Dekani 247a, 8. dan
05.	PETEK Bonifacij, škof, mučenec	19. 00	V zahvalo Bogu za milosti in vse dobrote
06.	SOBOTA Norbert, škof	19. 00	+ Frančiška Rodela, Dekani 136
07. 06.	NEDELJA SVETA TROJICA	8. 00	V čast Mariji Vnebovzeti, Dekani 76e
		10. 00	Za žive in pokojne župljane

Dragi župljani! Kljub temu, da je prišlo do sprostitev glede obiska svete maše, ste povabljeni k maši predvsem zdravi. Pod sedanjimi pogoji sprejme naša cerkev okrog 60 vernikov. Pred cerkvijo bodo dodatne klopi, ozvočenje in senčnik. Preteklo nedeljo je bilo še veliko strahu. Če so starši pri maši, smejo biti z njimi tudi otroci. Tisti, ki k sveti maši v cerkev ne morete, jo še vedno lahko spremljate preko televizije.

Bralci beril: Franca in Rihter Tamara

Bralka prošenj: Natalija Burić

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Župnija Dekani, tel: 059 018 037; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

# OZNANILA

## župnije Dekani

Leto XXIII, št. 23  
31. MAJ 2020  
BINKOŠTI

CERKVE  
V  
MARIJE  
VNEBOVZETI



*Evangelij je resnica*

*Ako me ljubite,  
ohranite moje zapovedi.  
In jaz bom prosil Očeta  
in vam bo dal  
drugega Tolažnika,  
da ostane pri vas vekomaj.  
Tolažnik Sveti Duh pa,  
ki ga bo Oče poslal  
v mojem imenu, vas bo  
učil vsega in spomnil vsega,  
kar sem vam povedal.*

*(Jn 14,15–16.26)*

**SVETI DUH JE ČLOVEKOVA MOČ IN POGUM**

*»Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom.« (Apd 2,4)*

Preden se je Jezus dvignil v nebesa, je apostolom povedal, da bodo krščeni v Svetem Duhu. Z Marijo so enodušno vztrajali v molitvi. Sveti Duh, je zagotovo prišel – z vetrom in ognjem in novo drznostjo za oznanjevanje evangelija.

Binkošti pripovedujejo čudovito zgodbo o Božji moči in o

spreobrnjenju apostolov. Vendar nam mora biti jasno, da niso samo tisti dan prejeli Duha. Vedno znova so se morali potapljati vanj, da so bili lahko deležni še več Božje milosti in moči. Apostolska dela najmanj sedemkrat omenjajo, da so bili apostoli napolnjeni s Svetim Duhom.

Enako velja za nas. Čeprav smo pri krstu prejeli Svetega Duha, nenehno potrebujemo več njegove moči in darov, da lahko hodimo za Gospodom in oznanjamo veselo blagovest.

Jezus je vedel, kako zelo bomo potrebovali Svetega Duha, zato je že dolgo pred vnebohodom spodbujal učence, naj molijo za ta dar: »Če torej vi...znate dajati svojim otrokom dobre darove, koliko bolj bo nebeški Oče dal Svetega Duha tistim, ki ga prosijo.« Janez nam v evangeliju zagotavlja, da Bog ne daje Duha na mero. Bog nam vedno namenja še več.

Danes posnemajmo apostole. Verujemo v Božjo obljubo Svetega Duha in prosimo zanjo. Vztrajno molimo ne le na ta današnji posebni praznik, temveč vsak dan. Morda lahko celo prosimo verne prijatelje, naj molijo z nami za novo izlitje Duha v našem življenju. Najbrž ne bomo videli vetra ali ognja, toda Duh bo prišel k nam na nov, nepričakovan in celo nenavaden način – ne le v našo dobrobit, temveč tudi za svoje telo, Cerkev!

*»Sveti Duh, prebivaj v mojem srcu,  
danes in vse dni.«*



## OBVESTILA

**SPROŠČANJE** Sproščanje je tudi z obiskom cerkve in maš. Da bi se izognili vračanju okuženosti, moramo slediti pogojem, ki so jih zapisali naši škofje. - **Za maše:** v cerkev prihajajte samo zdravi. Pri vratih si razkužite roke, pokleknite in se pokrižajte; nadenite si masko in poiščite prostor v cerkvi, ki je označen z rumenim trakom. Člani iste družine ste lahko skupaj. Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. Ker bo prostor tudi pred cerkvijo, ni bojazni, da ne bi mogli vsi nedeljniki priti k maši. Košarice za miloščino bodo postavljene pri notranjih vratih v cerkvi in oddamo jo ob odhodu iz cerkve. – **Spoved:** za spoved sem na razpolago v zakristiji vsak dan pred mašo ali po dogovoru. Vsak mora imeti masko. - **Pogrebi** so pod istimi pogoji kot prej. Za krst se dogovorimo posamezno.

### VEROUK:

Otroci **od drugega do petega razreda** si doma na računalniku odprite povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>.

**Šesti razred** bo dobil katehezo od g. Slavka Rebca. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. Dekleta so zelo redna z odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, bo imel vsak torek verouk **ob 16. uri**.

Priprava na birmo se bo nadaljevala po mailih z vprašanji, na katere pripravnice na birmo odgovorijo. Birmanski kviz bo 20. 6. 2020. Datum birme ostane isti – 27. 9. 2020.

**Prosim vse veroukarje od 2. do 5. razreda, da prinesejo svoje liste z opisi slik k maši, skupaj s starši, v nedeljo, 7. 6. 2020 ob 10. uri.**

**MAŠA S KRSTNIM BOGOSLUŽJEM** Prihodnjo nedeljo bomo v naše občestvo sprejeli Nejo Kocjančič.

**PRVI PETEK** Po treh mesecih bom znova obiskoval starejše in bolne. Pogoji so enaki kot za obiske cerkve: razkuževanje rok, maska, obhajilo na roko in obiskovanec ne sme imeti visoke temperature. Prosim, če me sorodniki dan prej obvestite. Se veselim ponovnega srečanja.

**Molitev rožnega venca.** Namen v mesecu juniju: v zahvalo, da je naša župnija bila obvarovana boleznimi Covid-19.

**Čiščenje Svetega Rešnjega Telesa** je vsak četrtek ob 18. uri. Premišljevali bomo ob mislih papeža Frančiška.

**Sprejemam namene za maše za junij in julij.**

**Čiščenje in krašenje cerkve od št. 131 do 160. Prosim, če pogledate razpored od tedna do tedna.**

### V pričakovanju:

- **prvo obhajilo 14. 6. 2020 ob 10. uri.**
- **birmanski kviz 20. 6. 2020 ob 10. uri.**

### Za dobro voljo

**PAPEŽEVA PRTLJAGA** Dva redovnika sta umrla drug za drugim in se skupaj znašla pred nebeškimi vrata. Prihiti sv. Peter in ju vznemirjen prosi, naj malo počakata. »pravkar smo izvedeli, da je umrl tudi papež in hitimo, da mu pripravimo vse za njegov prihod.« Redovnika razumevajoče prikimata in čakata. Tedaj pride pred vrata tudi neki salezijanec in mu razložita zakaj čakata. »Prepustita to meni,« jima reče, ju vzame pod roko in odločno odpre vrata. »Kdo ste in kaj hočete,« ga ostro pogleda sv. Peter. »Vatikanski nosač. Prinašam papeževo prtljago!«